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Κοπή Βασιλόπιτας στο Γραφείο Οικονομικών και 
Εμπορικών Υποθέσεων Μιλάνου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2025, μετά από ευγενική 
πρόσκληση της Διευθύνουσας του Γραφείου Οικονομικών και 
Εμπορικών Υποθέσεων, Συμβούλου Α’ κυρίας Μπέτης Λάρδα, 
πραγματοποιήθηκε η κοπή της βασιλόπιτας.
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Την ευλογία και την κοπή της βασιλόπιτας τέλεσε ο Προϊστάμενος της 
Ελληνορθόδοξης Ενορίας στο Μιλάνο, Αρχιμ. Ιωάννης Μπατσής, ο οποίος, με τη 
σταθερή παρουσία και στήριξή του, διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στη διατήρηση 
του πνεύματος ενότητας και συνεργασίας ανάμεσα στα μέλη της ελληνικής 
παρουσίας στην πόλη και τις τοπικές αρχές.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η Προϊσταμένη του Γραφείου του Ελληνικού 
Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), κυρία Ελένη Γαβριηλίδου, ο Σχης (ΤΘ) Ηλίας 
Σταμπολίδης, Αναπληρωτής Επικεφαλής της Ελληνικής Στρατιωτικής 
Αντιπροσωπείας στο ΝΑΤΟ στο Μιλάνο, ο κύριος Πιέτρο Σάλα, Διευθυντής 
Θεσμικών Υποθέσεων και Διεθνοποίησης της Assolombarda, καθώς και πλήθος 
Ελλήνων και Ιταλών επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς 
στη μεγάλη βιομηχανική πόλη του Μιλάνου.



Ανάμεσά τους ήταν στελέχη επιχειρήσεων, δικηγόροι, γιατροί, επιχειρηματίες και 
άλλοι επαγγελματίες, οι οποίοι, μέσα από τη δραστηριότητά τους, συμβάλλουν 
στη δυναμική και την ανάπτυξη της πόλης.

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για ανταλλαγή ευχών και ενίσχυση 
των σχέσεων μεταξύ φορέων και επαγγελματιών, αναδεικνύοντας τον διαχρονικό 
ρόλο της Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας στο Μιλάνο.

Φέτος, που συμπληρώνονται 100 χρόνια επίσημης παρουσίας της στην πόλη, η 
αναγνώριση του έργου της από θεσμούς όπως το Γραφείο Οικονομικών και 
Εμπορικών Υποθέσεων υπογραμμίζει τη σημασία της όχι μόνο ως πνευματικού 
κέντρου, αλλά και ως παράγοντα συνοχής, διαλόγου και συνεργασίας στο 
πολυπολιτισμικό και επαγγελματικό περιβάλλον του Μιλάνου.
















